

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 28 februarie 2022, ora 10⁰⁰**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă spun bună ziua și bun venit la ședința noastră de Consiliu județean, convocată astăzi în ultima lună de iarnă, în ultima zi de iarnă. Se și vede, în Horezu ninge, în Berbești ninge, în multe zone din județul nostru ninge, dar asta nu ne împiedică, la început de ședință, să transmitem, în așteptarea că ne vor și cinsti odată și odată, unor colegi, multă sănătate și “La mulți ani!”. DI.Folea Gheorghe să fie sănătos și la pungă gros! La mulți ani! DI.Sitaru Dragoș, la mulți ani! DI.Adam Jinaru, la mulți ani cu sănătate! DI.Florin-Nicolae Mutuligă a împlinit o vârstă, la mulți ani! La mulți ani cu sănătate că-i mai bună decât toate îi transmitem și domnului Vicepreședinte Marin Florian! Stimați colegi, păstrăm acest registru al ședințelor noastre chiar dacă omenirea și țara noastră trec în aceste zile prin stări cumplite. Eu nu credeam, la vârsta mea de 46 de ani, că o să prind și revoluție și pandemie și, uite, că am prins și războiul! Sunt zile grele și vă asigur că instituțiile statului, și sunt aici colegi care coordonează instituțiile de stat la nivelul județului Vâlcea, deci instituțiile statului și din județul nostru își vor face datoria față de cei care, în aceste vremuri cumplite, au nevoie de ajutor și aici mă refer la refugiații care tranzitează România sau care chiar au cerut azil. Îi mulțumesc pentru prezență domnului Comisar șef Ion Matei prezent astăzi la ședința noastră. DI.Prală ne-a trimis o adresă, a fost convocat în comisia, ajută-mă puțin, Victor!

DI.Popescu Victor – În Comisia pentru relații externe.

DI.Rădulescu Constantin – În Comisia pentru strategii, programe de dezvoltare economico-socială și relații externe să prezinte o informare. Are probleme de sănătate, este în București pentru analize, pentru investigații medicale. Îi dorim multă sănătate! Dar face precizarea că va prezenta informarea în prima ședință de Consiliu județean din luna martie 2022. Într-un fel, pentru sănătatea domnului Prală nu este bine așa, dar, într-un fel, este mai bine așa pentru că am discutat cu dl.lider de grup Victor Popescu, am discutat și cu colegii din PSD-PER, să știți că facem ce trebuie la CET, chiar dacă unii, deși spun că se alege praful de CET, nu se alege praful de CET! Toți spun că CET-ul este rău, dar toți îl vor! Din rațiuni strategice nu voi intra în detalii, pentru că suntem într-un proces de atragere a unor sume extrem de mari și importante pentru CET. Există, evident, o concurență la nivelul industriei, chiar

și în județul nostru și nu aș vrea să dau publicității chestiuni absolut strategice, dar, dumneavoastră, colegilor mei consilieri județeni, fiecăruia în parte, aveți cuvântul meu de onoare și de bărbat, că orice mă veți întreba în particular, sub această copertină a discreției publice, vă voi pune la dispoziție. Lucrurile sunt chiar spre bine la CET. Dacă ne ajută Dumnezeu și lucrurile evoluează cum trebuie și toate documentațiile pe care le-am lansat deja în SICAP vor merge cum trebuie, va fi bine și veți fi toți din această sală, PSD-iști, PER-iști, PNL-iști cei care ați salvat CET-ul. Vreau să vă mai spun ceva. Vă mai dau o veste. A dat Dumnezeu, pentru că numai în Dumnezeu mi-am mai pus speranța, ca pe DJ 677 A să se semneze acordurile cu subcontractanții, iar unul dintre subcontractanți îmi scrie de dimineață următoarele: “Având în vedere că vremea permite, începând de azi, adică 28 februarie, se reiau lucrările pe Drumul Județean 677 A. Astăzi, la ora 9.30, pe șantier se va face prima ședință tehnică cu reprezentanții Consiliului Județean Vâlcea, diriginte, subantreprenor, primarii Pesceana și Glăvile, ingineri ai subantreprenorilor pe specialități topografie, drumuri, poduri și foraje. Se preconizează că marți și miercuri, după efectuarea unor ridicări topografice, să fie atacate zonele deteriorate de drum pentru a le aduce la o formă corespunzătoare. Ulterior, se va începe cu trei echipe distincte: una la drum, una la poduri și una la alunecările de teren. Se va lucra 10 ore / zi și o sâmbătă da, una nu, pentru a recupera din timp. Constructorul a mobilizat pentru început 12 autobasculante, două autogredere, doi cilindrii, două buldoexcavatoare, un excavator pe șenile și 20 de muncitori”. Aceasta este comunicarea pe care am primit-o de dimineață vis-a-vis de DJ 677 A, care pe sector Pesceana și Glăvile era mai mult decât un coșmar. Nu mai fac nicio istorie. Important este că se reiau lucrările, s-au reluat începând cu 9.30 și drumul acesta va fi finalizat. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, înainte de a începe, nu aș vrea să uit la final, din partea tuturor bărbaților, membri ai Consiliului Județean Vâlcea, consilieri județeni, aparat tehnic de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, le dorim tuturor colegelor noastre, doamnelor, domnișoarelor, tuturor doamnelor și domnișoarelor din județul Vâlcea, o primăvară frumoasă și să dea Dumnezeu ca mărtisorul de mâine, 1 Martie, să vină cu ce își doresc! În primul rând, le dorim multă, multă sănătate! La mulți ani în această primăvară! La ședința noastră, convocată astăzi, 28 februarie 2022, ora 10.00, sunt prezenți?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Cu mine, 33, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: un proces-verbal; o informare; un raport; 22 proiecte de hotărâri și punctul „Diverse”. Supun votului proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Se abține cineva? - Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 9 februarie 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 9 februarie 2022. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

Punctul 2:

Informare privind eficiența activității desfășurate de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea în trimestrul IV 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă aveți întrebări pentru Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea? Nu aveți! Domnule Matei, vă mulțumim pentru participare și vă dorim serviciu ușor!

Punctul 3:

Raport Anual privind eficiența activității desfășurate de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea în anul 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Acest punct trebuie votat?

Dna Calianu Daniela – Nu!

DI.Rădulescu Constantin – Nu! Am luat act.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.5 din 28 ianuarie 2022, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a primit aviz de adoptare în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. Este vorba despre mutarea unor sume pentru a se cumpăra niște boilere. Se fac lucrări de reparații la centrala termică, la Spitalul nr.1. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, la data de 31 decembrie 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului județean și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, al Spitalului de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești și al Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, precum și a Listei obiectivelor de investiții, pe anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri?

DI.Popescu Victor – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Popescu Victor nu participă la vot.

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Popescu Victor–George nu a participat la vot.

Punctul 7:

Proiect privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Societății Prelcet S.A. Râmnicu Vâlcea, pe anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Societății CETPREST S.R.L. Berbești, pe anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații?

DI.Marian Dumitru – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Nu participă la vot dl.Marian Dumitru. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Marian Dumitru nu a participat la vot.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea produselor ce vor fi distribuite preșcolarilor și elevilor de pe raza județului Vâlcea și a măsurilor educative aferente, în anii școlari 2022-2023 și 2023-2024, potrivit prevederilor Hotărârii Guvernului nr.640/2017, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Vâlcea, în calitate de membru al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România (UNCJR), pentru anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin - Aici nu trebuie să votez eu. Așa este, doamna Secretar general al județului?

Dna Calianu Daniela – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Și eu nu am voie să votez, deși sunt de drept, pentru că așa prevede legea. Incredibil! Nu votează Președintele Consiliului județean. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnul Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, Rădulescu Constantin nu a participat la vot.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Bibliotecii Județene "Antim Ivireanul" Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Este supus Legii privind transparența decizională în administrația publică, nr.52/2003. Observații?

DI.Marin Florian – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Nu votează dl.Vicepreședinte, Marin Florian. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, Marin Florian nu a participat la vot.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare ale serviciilor sociale din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – La fel, material supus Legii privind transparența decizională în administrația publică, nr.52/2003.

Dna Calianu Daniela – Dna consilier județean Lupu Alina nu participă la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina nu a participat la vot.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind renunțarea la dreptul de preempțiune referitor la cumpărarea imobilului (teren) în suprafață de 2825 mp, amplasat în perimetrul Sitului arheologic de la Gura Suhașului „Valea Goruneilor”, orașul Ocnele Mari, județul Vâlcea, cod LMI 2015: VL-I-s-B-09543.

DI.Rădulescu Constantin – Ați văzut proiectul, l-ați aprobat în comisiile de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Municipiul Râmnicu Vâlcea prin Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive derulate de

“Sport Club Municipal Râmnicu Vâlcea”, precum și aprobarea modelului - cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin – 600.000 lei pentru echipa de handbal a Municipiului Râmnicu Vâlcea și a Județului Vâlcea, pentru că dăm și noi niște bani. Să joace bine, să câștige! Dacă sunt observații?

DI.Marian Dumitru – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Nu participă la vot dl.consilier județean Marian Dumitru. Da, domnule Sami!

DI.Vîlcu Samoil – Domnule Președinte, stimați colegi, aș vrea să nu trecem așa repede peste acest punct al ordinii de zi. Aș dori să-mi exprim și să ne exprimăm satisfacția că suntem parteneri ai Municipiului Râmnicu Vâlcea și ai echipei de handbal care ne aduce atâtea și atâtea satisfacții. Într-o perioadă grea și dificilă, găsim resursele financiare astfel încât sportul de performanță să-l susținem și de la nivelul Consiliului județean. De asemenea, dacă tot am luat cuvântul, aș vrea să apreciez colaborarea și sprijinul pe care îl acordăm orașului Horezu pentru sportul de performanță pe care îl are, localităților Costești și Dăești. Sunt greutăți pe care le întâmpină și acești conducători de instituții, primarii localităților, dar iată că, într-o perioadă grea, dificilă, găsim resursele financiare. Consiliul județean se implică astfel încât să-și facă și o imagine așa cum ne place să spunem, județul Vâlcea, unul din cele mai frumoase din România. El se acoperă și cu această performanță pe care echipele și oamenii noștri o dau sportului de performanță din județul Vâlcea și imaginii Consiliului județean pentru că susține sportul de performanță. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Contantin – Și eu vă mulțumesc frumos, domnule consilier județean! Este, de asemenea, remarcabil efortul pe care îl face Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea, care subvenționează cu o sumă considerabilă și, iată și noi, prin această hotărâre pe care o luați astăzi, sprijinim handbalul, care reprezintă Județul Vâlcea și, evident, Municipiul Râmnicu Vâlcea. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Marian Dumitru nu a participat la vot.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Orașul Horezu prin Consiliul Local al Orașului Horezu, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba despre 100.000 lei, bani care vor merge la echipa de fotbal din localitate, Flacăra Horezu. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea, cu Comuna Costești, prin Consiliul Local al Comunei Costești, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin – 100.000 lei, cu votul dumneavoastră, al consilierilor județeni, vor merge și către echipa de fotbal din Costești. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Comuna Dăești județul Vâlcea, prin Consiliul Local al Comunei Dăești, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin – Și echipa din Dăești primește prin acest acord suma de 100.000 lei. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Popescu Victor – Am și eu un amendament.

DI.Rădulescu Constantin – Da, vă rog! Ați votat pentru, nu? Ca să nu mai reiau votul.

DI.Popescu Victor – Da, grupul PNL a votat pentru. Amendamentul este acela că suntem de acord, dar de anul viitor aș vrea să analizăm, să analizați, dacă este oportun, și noi considerăm că este, ca pe lângă o sumă fixă pe care o alocăm celor trei UAT-uri sau câte echipe de fotbal vor fi în Liga a III-a să acordăm și o bonificație echipei cel mai bine clasificate dintre cele trei. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Absolut de acord cu dumneavoastră. Găsim banii și le dăm. Cum se numește asta? Primă de joc?

DI.Popescu Victor – Da.

DI.Rădulescu Constantin – De performanță.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri mobile și darea lor în administrarea Muzeului Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind asocierea Comunei Lungești cu Județul Vâlcea, în vederea realizării obiectivului de investiții ”Construire de șanțuri și podețe și construirea de trotuare adiacente, pe DJ 677C și DJ 677D, în satele Lungești, Stănești-Lunca și Gănțulei, Comuna Lungești, Județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului și a Acordului de Parteneriat între UAT Comuna Racovița și UAT Județul Vâlcea în cadrul Proiectului ”Centru comunitar integrat în Comuna Racovița, județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de funcționare a Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Material aprobat în comisiile de specialitate ale Consiliului județean. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri?

DI.Spiridon Nicu – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Domnul Spiridon nu participă la vot.

În urma votului, s-a aprobat punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art.2 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.184 din 02.10 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Se completează Consiliul de Administrație cu reprezentantul Ministerului Finanțelor. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Avem două voturi secrete. Sunteți de acord să facem buletinele de vot simultan? Facem primul vot și apoi pe cel de-al doilea, dar nu dăm două buletine de vot odată. Doamna Secretar general al județului, este bine?

Dna Calianu Daniela – Este foarte bine!

DI.Rădulescu Constantin – Știu că dumneavoastră sunteți foarte atentă la aceste detalii, ceea ce vă și mulțumim. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra-Vâlcea S.A. și aprobarea modelului cadru al contractului de mandat al acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, aici eu vă propun, mandat fiind de majoritatea politică PSD-PER din Consiliul județean, pe dl.Cristian-Alin Lupu. Dacă mai sunt alte propuneri? Vă rog!

DI.Părduț Ștefan – Din partea grupului PNL, îl propunem pe dl.inginer, colegul nostru Ovidiu Popa.

DI.Rădulescu Cristian – Dacă nu mai sunt alte propuneri, vă rog să completăm buletinele de vot.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.234/17.12.2020.

DI.Rădulescu Constantin – Aici trebuie să desemnăm un consilier județean care să o evalueze pe dna Secretar general al județului. Și pe cine credeți că propun? Pe dl.consilier județean Adrian Bușu. Mai este și altă

propunere? Sunt convins că aveți încredere că o să o evalueze pe dna Secretar general al județului, dl.Bușu și colegii, așa cum trebuie. Să trecem la procedura de vot!

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra-Vâlcea S.A. și aprobarea modelului cadru al contractului de mandat al acestuia.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedura de vot este următoarea: unde sunt 2 candidați, pe cel pe care nu îl doriți, îl tăiați. Procedură de vot!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela; dl.Belciu Ion; dna Bică Andra; dl.Bobocea Gheorghe; dl.Bușu Adrian; dl.Chisalom Dumitru; dna Ciocan Vetuța; dl.Dima Adrian-Cosmin; dl.Dumitru Marian; dl.Fârtat Ilie; dl.Folea Gheorghe; dl.Jinaru Adam; dna Lupu Alina; dl.Lupu Cristian-Alin; dl.Marin Florian; dl.Mutuligă Florin-Nicolae; dl.Nicolăescu Ion; Oproaica Alexandru; dl.Părduț Alexandru-Ștefan; dna Petcan Lidia-Florentina; dl.Poenaru Constantin-Mircea; dl.Popa Claudiu; dl.Popa Laurențiu; dl.Popa Ovidiu; Popescu Victor-George; Rădulescu Constantin; dna.Roșu-Călina Roxana-Laura; dl.Sitaru Mihai-Dragoș; dl.Spiridon Nicu; dl.Tomescu Gabriel; dl.Vasiloiu Minodor; dl.Vieru Gheorghe; dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Nicu Spiridon, să dați citire rezultatului votului secret!

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință privind **desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra-Vâlcea S.A.**, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: domnul Lupu Cristian-Alin și domnul Popa Ovidiu. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine cu voturi valabil exprimate - 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: Lupu Cristian-Alin: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 13; domnul Popa Ovidiu: voturi pentru –13, voturi împotriva – 20. Având în vedere rezultatul votului, domnul Lupu Cristian-Alin este reprezentantul **Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra-Vâlcea S.A.** Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

În urma votului, s-a aprobat punctul 24 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru și 13 voturi împotriva.

Dl.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! Trecem la al doilea buletin de vot!

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.234/17.12.2020.

DI.Rădulescu Constantin – Procedura de vot este următoarea: dacă nu îl vreți pe cel care este trecut pe buletinul de vot, îl tăiați. Să trecem la procedura de vot!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela; dl.Belciu Ion; dna Bică Andra; dl.Bobocea Gheorghe; dl.Bușu Adrian; dl.Chisalom Dumitru; dna Ciocan Vetuța; dl.Dima Adrian-Cosmin; dl.Dumitru Marian; dl.Fârtat Ilie; dl.Folea Gheorghe; dl.Jinaru Adam; dna Lupu Alina; dl.Lupu Cristian-Alin; dl.Marin Florian; dl.Mutuligă Florin-Nicolae; dl.Nicolăescu Ion; Oproaica Alexandru; dl.Părduț Alexandru-Ștefan; dna Petcan Lidia-Florentina; dl.Poenaru Constantin-Mircea; dl.Popa Claudiu; dl.Popa Laurențiu; dl.Popa Ovidiu; Popescu Victor-George; Rădulescu Constantin; dna.Roșu-Călina Roxana-Laura; dl.Sitaru Mihai-Dragoș; dl.Spiridon Nicu; dl.Tomescu Gabriel; dl.Vasiloiu Minodor; dl.Vieru Gheorghe; dl.Vîlcu Samoil.

Punctul 26 – Diverse

DI.Rădulescu Constantin – Am primit o propunere foarte interesantă, iar eu, unul, o votez fără nicio problemă. Recunosc că am avut în gând și eu această chestiune. S-a mai întâmplat. Făcea, Dumnezeu să-l ierte, dl.Bușe acest tip de întâlniri. Colegul nostru Victor Popescu spunea că, la câți colegi consilieri județeni sunt din Drăgășani, ar trebui să facem o ședință acolo. În funcție de contextul pandemic, vă propun să fiți de acord ca următoarele ședințe de Consiliu județean să se desfășoare și în teritoriu: Drăgășani, Horezu și așa mai departe. Cred că sunteți de acord. Da. Vă mulțumesc! Așadar, repet, dacă contextul pandemic va fi unul favorabil, prima ședință de Consiliu județean în teritoriu se va desfășura la Drăgășani, mai departe urmând să hotărâm împreună unde ne vom deplasa. Procesul-verbal cu rezultatul votului este gata?

Dna Calianu Daniela – Nu.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă la punctul „Diverse” colegii mai doresc să intervină? Mâine se reiau lucrările și pe Drumul Județean 703 G. De la 1 martie cam toți constructorii încep să vină la treabă. Acum sper să ne lase și vremea. Gata procesul-verbal? Vă rog să îl prezentați!

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.234/17.12.2020.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Nicu Spiridon, să dați citire rezultatului votului secret!

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință privind desemnarea de către Consiliul Județean Vâlcea a unui consilier județean care va avea calitatea de evaluator în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor

individuale ale Secretarului general al județului Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Bușu Adrian. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine cu voturi valabil exprimate - 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Bușu Adrian: voturi pentru – 32, voturi împotriva – 1. Având în vedere rezultatul votului, domnul Bușu Adrian este desemnat de către Consiliul Județean Vâlcea în calitatea de evaluator în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor individuale ale Secretarului general al județului Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

În urma votului, s-a aprobat punctul 25 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru și 1 vot împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă mulțumesc frumos! Pentru că la punctul „Diverse” nu mai sunt alte luări de cuvânt, declar ședința închisă. Aveți grijă de dumneavoastră să rămâneți, să vă păstrați și să ne vedem sănătoși!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		14 martie 2022